

兴业社会责任基金  
今年收益股基第二

银河证券统计显示,截至4月23日,国内首只社会责任基金——兴业社会责任基金成立虽不满一年,但今年以来其以43.96%的净值增长率,在132只股票型基金中位列第2。不仅如此,兴业全球基金整体业绩长期表现不俗。根据天相投顾对60家基金公司旗下所有积极偏股型基金整体净值表现进行的统计,截至2009年2月底,兴业全球旗下4只积极偏股型基金,近一年整体业绩排名行业首位,近两年的整体业绩也位列第二。

据悉,日前由兴业全球基金主办的“复兴论坛”登陆中国科技大学,这是中国基金业首次主办的一项跨高校学术活动。

快报记者 徐婧婧

基金担任投顾业务  
业绩大幅战胜指数

由汇添富基金担任投资顾问的多家银行理财产品,近期纷纷到期。该批产品集中成立于2008年一季度,运作周期为一年。统计显示,这些理财产品业绩均大幅战胜同期沪深300指数。其中“聚财宝”优越计划理财产品和金葵花添富增利二期理财产品更为持有人创造了正收益,汇添富采取谨慎的投资方式,主要通过申购新股获取低风险收益。随着美国次贷危机愈演愈烈,国际经济形势风雨飘摇,国内经济情况也日渐不佳,汇添富专户团队判断A股已迈入熊市,在新股发行暂停后,将资金投资于低风险的货币基金,成功规避了风险获得了绝对收益。

据《新闻晚报》

# 前4个月首募金额约800亿元 新基销售持续回暖

延续着3月份新基金销售的良好势头,4月份即将结束募集的14只新基金募集总额铁定超过300亿元,而平均22.85亿元的募集额也超过了3月份的发售数据。如若加上一季度近500亿元的募集总额,基金业前4个月的首募金额约为800亿元。

今年以来,随着股基赚钱效应凸显,新基金的销售也持续回暖。根据新基金的发售公告,本月将有14只新基金首募规模的新高。3只债券型基金首募规模为60.46亿元,平均每只募集20.15亿元,这一数据也超过了3月份债券型基金18.25亿元的平均首

募规模。

从上述数据不难看出,偏股型基金的发售占据了近期市场的主导地位。天相统计数据表明,截至4月底,今年以来将有39只新基金结束募集。其中,24只偏股型基金,保本型基金1只,货币型基金2只,债券型基金12只。4月底结束募集的14只新基金中,10只为偏股型基金。而3月份结束募集的16只新基金中,偏股型基金达到了11只。24只偏股型基金总募集规模达508.04亿元,贡献了各类型基金总规模的六成还多。

快报记者 徐婧婧

## 中国证券网最新调查显示 基民最关心一季报基金业绩

上周,2009年基金一季报新鲜出炉。在所有的基金一季报信息中,基民最关注的是什么?中国证券网最新调查显示,近五成基民表示最关注的还是基金的业绩表现。而一季度,基金确实没让基民失望,一季报显示,各类型基金累计盈利近三千万,超过了2007年牛市中任意季度的盈利数据。

上周,中国证券网进行了“基金一季报出炉,您最关心哪方面信息”的调查,共有3083名投资者参与了投票。结果显示,1471名投票者表示最关心基金业绩表现,这部分投票者占全部投票者的47.71%。

871名投票者表示最关注基金的仓位变动,这部分投票者占全部投票人数的28.25%。另有390名投票者表示最关注基金的申赎情况,占全部投票人数的12.65%。也有351名投票者表示最关注季报中基金经理的观点,这部分投票者占全部投票人数的11.39%。

国金证券基金分析师焦媛媛认为,基金一季度取得了盈利,和去年市场单边下跌不同,今年的市场还是存在丰富的机会的,基金承担的系统性风险也较去年小,因此尽管说目前题材性板块、主题性板块存在一定的结构性泡沫,但是重复去年单边下跌的可能性

不大,因此,今年基金业整体表现应该好于去年。

而作为基民,一季报应该关注基金投资组合的变化,和前一季度相比,基金资产配置、行业配置、重仓股发生了哪些变化。另外,焦媛媛表示,基金经理工作报告可以看出基金后市的投资思路。

也有部分基金公司表示,普通基民阅读基金季报,应从五个方面重点把握。第一,关注基金运作的回顾与展望。第二,关注基金的资产配置。第三,关注基金的投资组合。第四,关注基金持有人结构。第五,关注基金的内控机制。

快报记者 徐婧婧

基金担任投顾业务  
业绩大幅战胜指数

由汇添富基金担任投资顾问的多家银行理财产品,近期纷纷到期。该批产品集中成立于2008年一季度,运作周期为一年。统计显示,这些理财产品业绩均大幅战胜同期沪深300指数。其中“聚财宝”优越计划理财产品和金葵花添富增利二期理财产品更为持有人创造了正收益,汇添富采取谨慎的投资方式,主要通过申购新股获取低风险收益。随着美国次贷危机愈演愈烈,国际经济形势风雨飘摇,国内经济情况也日渐不佳,汇添富专户团队判断A股已迈入熊市,在新股发行暂停后,将资金投资于低风险的货币基金,成功规避了风险获得了绝对收益。

据《新闻晚报》

## 博时信用债基获批近期将发行

博时基金公司2009年发行的首只基金、也是该公司旗下第十二只开放式基金产品——博时信用债券投资基金日前获批,并将于近期发行。据了解,该基金是国内首批信用债券基金之一,基金托管人为工商银行。

据了解,截至2008年末,其具有逾10年的专业经验,管理的固定收益类资产规模逾681亿元。

快报记者 安仲文 黄金滔

## 中小规模次新基业绩表现突出

今年以来,不少去年成立的中小规模次新基业绩表现突出,而华商盛世成长基金又成为其中的佼佼者。据银河数据统计,截至4月24日,华商盛世成长基金最近一个月和最近三个月的净值增长率均列开放式股票型基金第一位。

从一季报看出,该基金对市场走势判断准确,成功地抓住市场机会。基金经理庄涛告

快报记者 王文清

## 嘉实研究精选股基将首次分红

不到一年时间该基金2008年5月27日成立时指数为3375点,到2009年4月24日指数跌到2448点,下跌幅度达27.5%。据晨星统计,截至4月24日,嘉实研究精选设立以来总回报率达到30.10%。

据悉,嘉实研究精选基金经理党宇女士同时也是嘉实公司研究部总监,与研究员建立密切协作机制,坚持研究驱动,集中研究优势,精选优质企业是该基金的特色。

快报记者 王文清

消化吸收差、胃肠疾病、前列腺问题、关节病、高血压、高血脂、心脏病、糖尿病、美容减肥、易感冒的天然食品

**破壁率高达99%**

**天然破壁松花粉**  
**疾病调理全能专家**

**惊爆价**

4月30日起恢复原价81元 特价期19元

周年庆,松花粉特价倒计时,全国火爆抢购!

19元松花粉刚一推出,就遭到全国热烈抢购,全国各地商店均出现了断货现象。每次促销活动时间都有限,不抓紧就错过了。订购电话从早上八点一直到晚上九点半,几乎都没断过,客服人员忙得连喝水的时间都没有。都知道松花粉是好东西,又赶上现在搞19元特价,这种机会可不能错过!

天然破壁松花粉

■ 相关链接 天然破壁松花粉  
上帝赐给人类的天然保健珍品

松花粉与燕麦几乎同时出现在地球上,然而,历史的今天,跟燕麦一起被送上了太空。但松花粉却打造出四季长春,千年不老,万古不灭的奇迹。其生的精气神在于它的雄浑力量,三生肾脾的松花粉。松花粉是松树的速生精气神,它带有两种极具力量的遗传基因:“领导生命力基因”和“长寿基因”,人体是由约30兆个细胞构成,这30兆个细胞由200多种活性营养素构成,共计。小小的松花粉,也含有由这200多种活性营养素构成,正是靠这种人造绝世的绝配,松花粉的营养价值让人们才发现并不经验证着其神奇的效果。所以,中国营养学家于若木老人再也无法形容松花粉所占据的高度,于是将其命名为:“上帝赐给人类的保健珍品”。

## 19元特价松花粉火爆南京!

直击 日销2000瓶,松花粉真“火”!

养生康健周年庆季刊,19元特价松花粉深受消费者欢迎,一跃当利得年度销售榜第一名,“我要订购30瓶!”“长功还能优惠吗?”……这时,客服电话从八点到九点,一直不断,每天,平均2000瓶,十几家店对松花粉十分认同和肯定。

答疑 19元松花粉,质量有保证吗?

GMP生产,9001,9002认证,权威部门质量检测

六次特价松花粉余量充足且无杂质,江阴产地,江阴无杂质,真材实料,新川山,90%有检测报告,国家相关标准执行(9001,9002认证)。GMP工厂生产,产地

致歉 老断货,订购人数实在太多!

这段时间,由于每次特价活动产品数量有限,生产企业不得不采取限购措施,每人最多订购10瓶,而且每人订购的数量,每人最多订购10瓶。

## 调理便秘、痔疮、腹泻,就吃松花粉

许多老人平人都有慢性便秘问题,到医院检查不是缺钙就是缺镁,吃了药也就好了,往往不引起重视。仁和集团则反复不怠,特别提醒:便秘三年以上患者应及时就医。当然,大多数老人,特别是60岁以上的老人,便秘情况比较严重,经常便秘,影响生活质量,中医称大肠虚、脾虚湿滞,要改善便秘,等到,殊不知效果。

老有所乐,乐在其中,乐在其中,乐在其中,

老有所乐,乐在